

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 19.02.2020 în sesiunea ordinară a Consiliului local al comunei Grădișteea, județul Călărași.

Ședința a fost convocată în termen legal de către Primarul comunei Grădișteea prin dispoziția nr. 13/13.02.2020.

Sedința este deschisă de Iancu Alexandru Marian persoana desemnată cu atribuții de secretar al comunei, care face cunoscut că la ședință participă un număr de 12 consilieri locali din totalul de 12 care alcătuiesc Consiliul local al comunei Grădișteea.

În continuare se supune la vot procesul verbal al sesiunii anterioare, care este aprobat cu 12 voturi pentru.
În continuare președintele de sesiune da citire ordinii de zi după cum urmează:

1-Proiect de Hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Grădișteea pe anul 2020;

2-Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului anului 2019 al Comunei Grădișteea pe anul 2020;

3- Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Asociației „Ghiocei de Baragan”;

4- Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice care își desfășoară activitatea pe raza comunei și nu au domiciliul sau reședința pe raza acesteia;

Supusa la vot ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterile punctului 1 al ordinii de zi, doamna președinte întreabă dacă sunt discuții sau amendamente cu privire la bugetul comunei pe anul 2020. Nefiind discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 12 voturi pentru.

Se trece la dezbaterile punctului 2 al ordinii de zi, domnul primar face o scurtă prezentare a proiectului de hotărâre și arată că la capitolul dezvoltare sunt bani mai puțini față de anul trecut și se va încerca acoperirea deficitului din alte surse. Nefiind și alte discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 12 voturi pentru.

Se trece la dezbaterile punctului 3 al ordinii de zi, domnul primar arată că din asociația Ghiocei de Baragan face parte: Comuna Grădișteea, Liceul tehnologic Constantin George Calinescu și asociația Smart Kids Calarasi care va contribui cu banii pentru susținerea activităților asociației. În continuare domnul primar prezintă un scurt program de evenimente pe care asociația le va desfășura în viitor. Nefiind și alte discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 12 voturi pentru.

Se trece la dezbaterile punctului 4 al ordinii de zi, doamna Stan Cornelia arată că este vorba de decontarea navetei pe luna ianuarie care este în sumă de 2.024 lei. Nefiind și alte discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 12 voturi pentru.

Președintele de sesiune întreabă dacă mai sunt discuții, nefiind, președintele mulțumește pentru participare și declară închise lucrările sesiunii.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de Sesiune
Stan Cornelia



Secretar General
Iancu Alexandru-Marian